

نیاز فوری به اهدای خون گروه A مثبت در گیلان

گیلان امروز– مدیر پزشکی انتقال خون گیلان گفت: به اهدای خون مردم نועدوست با گروه خونی **A** مثبت در استان نیاز فوری داریم.

دکتر گیتی ایزدی پور اظهار داشت : اگر چه نیاز به خون و فرآورده های خونی همیشگی است اما اکنون به گروه خونی **A** مثبت در استان گیلان نیاز فوری داریم.از مردم گیلان درخواست می شود تا برای اهدای خون در این گروه خونی و نجات بیماران نیازمند به پایگاه انتقال خون رشت در میدان فرهنگ مراجعه کنند.

یزدی پور خاطر نشان کرد: مردم برای کسب اطلاعات بیشتر درباره اهدای خون می توانند در ساعات اداری با شماره تلفن ۰۳۳۳۲۶۷۰ – ۰۱۳ و در طول روز نیز با شماره ۰۶-۳۳۳۲۶۰۰۱۳ تماس بگیرند.

مدیر پزشکی انتقال خون گیلان بیان داشت: سامانه نوبت دهی اینترنتی اهدای خون نیز به آدرس WWW.NOBATDEHI.IBTO فعال است. IR

.....●●●●●

انتخاب دوباره جواد نجار تمیز کار به سمت ریاست شورای شهر لاهیجان

گیلان امروز– انتخابات هیئت رئیسه شورای اسلامی شهر لاهیجان برگزار و جواد نجار تمیز کار با ۷ رأی به عنوان رئیس شورای شهر انتخاب شد.

با ورود به چهارمین و آخرین سال فعالیت شوراهای اسلامی شهر، انتخابات هیئت رئیسه شورای اسلامی شهر لاهیجان با حضور نماینده فرمانداری در محل شورای شهر لاهیجان برگزار شد.

در این انتخابات ، پس از رأی گیری،جواد نجار تمیزکار به عنوان رئیس وفرشید فقیه شجاعی به عنوان نائب رئیس، محسن شیخ شعریفان به عنوان خزانه دار، آرمان پوریاسری به عنوان سخنگو و رضانصرتی به عنوان منشی شورای اسلامی شهر لاهیجان انتخاب شدند.

.....●●●●●

مدیرعامل شرکت آب منطقه ای گیلان خبر داد : رفع تصرف ۵۲ هزار مترمربع از اراضی بستر رودخانه سفیدرود

گیلان امروز – مدیرعامل شرکت آب منطقه ای گیلان از رفع تصرف ۵۲ هزار متر مربع از اراضی بستر ۲۵ ساله رودخانه سفید رود خبر داد.

وحید خرمی افزود: پس از تنظیم دادخواست خلع ید برای شخصی حقوقی به منظور رفع تصرف ۵۲ هزار متر مربع از اراضی بستر ۲۵ ساله رودخانه سفیدرود واقع در روستای کتیک لاهیجان از توابع بخش کوحصفهان شهرستان رشت ، با انجام پیگیری های حقوقی این دادخواست، منجر به صدور حکم قطعی رفع تصرف شد.

وی تصریح کرد: این فرد متخلف اقدام به ساخت اعیانی و احداث سازه های غیر مجاز برای پرورش طیور ، حصار کشی و کاشت درخت در بستر ۲۵ ساله رودخانه سفید رود کرده بود. مدیرعامل شرکت آب منطقه ای گیلان با بیان اینکه موفقیت های بدست آمده در خصوص آزاد سازی رودخانه ها در استان در سایه حمایت های کامل و همیشگی دستگاه قضایی استان و همکاری عوامل انتظامی بوده است ، خاطر نشان کرد: پس از اخذ رای قطعی و در راستای حفظ حقوق بیت المال با هماهنگی معاون اجتماعی و پیشگیری از وقوع جرم دادگستری گیلان و همچنین مقام قضایی بخش کوحصفهان و عوامل انتظامی آن بخش ، حکم رفع تصرف ۵۲ هزار متر مربع از اراضی بستر ۲۵ ساله سفیدرود اجرا شد.

وی با تاکید بر ضرورت محافظت از منابع خدادادی و استفاده صحیح از آن ضمن جلوگیری از تغییر کاربری ها ، دخل و تصرف در اموال عمومی و حفظ موهبت الهی توسط متولیان امر بیان کرد: با توجه به شرایط اقلیمی و محدود بودن این سرمایه خدادادی ، باید در زمینه حفظ آن تلاش بیشتری داشته باشیم.

.....●●●●●

مدیرکل بهزیستی گیلان خبر داد:

آمادگی بهزیستی گیلان برای دریافت نذورات عید قربان

گیلان امروز– مدیرکل بهزیستی گیلان از آمادگی مراکز دولتی و تحت نظارت بهزیستی استان برای دریافت وجوهات و نذورات در عید سعید قربان خبر داد.

حسین نحوی نژاد اظهار داشت: با توجه به فرارسیدن عید سعید قربان بهزیستی گیلان و واحدهای تحت نظارت این مجموعه برای دریافت نذورات و وجوهات مردم استان و توزیع آن در میان اقشار تحت پوشش آماده است.

وی افزود : بهزیستی گیلان آمادگی دارد با توجه به عدم برگزاری مراسم حج ابراهیمی (ع) در سال جاری، قربانی و نذورات آن دسته از متقاضیان که نتوانستند به حج مشرف شوند دریافت و به نیازمندان واقعی جامعه برساند.

به گفته وی ، دریافت نذورات مردم در عید سعید قربان در مراکز یاد شده با رعایت تمامی پروتکل های بهداشتی و پیشگیری از انتشار ویروس کرونا انجام می شود.

مدیرکل بهزیستی استان گیلان خاطر نشان کرد: علاوه بر این مردم برای پرداخت آنلاین نذورات در عید قربان می توانند از طرق کد دستوری **#۵۰۰۵۵۶۶۵*** اقدام کنند ضمن اینکه شماره کارت مجازی ۶۳۶۹۷۵۷۰۸۷۸۲۴۶۳۶ برای این منظور در نظر گرفته شده است.

{گیلان زمین}

استاندار گیلان در جلسه شورای گفت‌وگوی دولت و بخش خصوصی مطرح کرد:

اراده خوب بخش خصوصی گیلان برای همراهی با اقتصاد کشور

پایه‌های صادراتی، تعمیم ایفای تعهدات ارزی به رویه ورود موقت جهت پردازش و تولید، محرومیت واحدهای تولیدی از استفاده از ارزهای صادراتی خود جهت تامین مواد اولیه و نهاده‌های تولید و ماشین‌آلات و تجهیزات خطوط تولید و تامین ارز گروهی از واردکنندگان بزرگ از طریق ارز حاصل از صادرات گروهی از صادرکنندگان بزرگ به صورت مستقیم و در نتیجه نادیده گرفتن بنگاه‌های کوچک و متوسط و صادرکنندگان محصولات کشاورزی عنوان شد.



مشاور اقتصادی اتاق بازرگانی گیلان در این نشست باتوجه به مشکلات ناشی از تصمیمات بانک مرکزی برای بازگشت ارز فعالان اقتصادی راهکارهایی را ارایه داد که بخشی از این راهکارهای ۱۰گانه عبارت است از جهت تسریع بازگشت ارزهای صادراتی به چرخه اقتصادی کشور، ارزهای صادرات غیرنفتی و بنگاه‌های کوچک و متوسط و محصولات کشاورزی با نرخ‌های روز توسط بانک مرکزی خریداری شود، اعمال سیاست تک نرخه کردن ارز و حذف ارز ۴۲۰۰ که جز فساد و ایجاد رانت دستاوردی نداشته است و یارانه این بخش با سازوکار و یا سیاست کوپنی از هر گونه سوءاستفاده احتمالی جلوگیری کند.

وی افزود: دولت جرایمی را برای عدم بازگرداندن ارز صادراتی تعیین کرده است که با قوانین بالادستی و توسعه‌ای کشور در تضاد است از جمله حمایت قانون‌گذار برای بخش صادرات و معافیت این بخش که دیده می‌شود دولت



تلاش دارد به بهانه‌های مختلف معافیت را اولا تبدیل به نرخ صفر مالیاتی کرده و ثانيا در بخش‌نامه‌های ارزی به عنوان جریمه صادرکنندگان را مشمول مالیات کند که به صراحت در تضاد با قوانین توسعه‌ای کشور است. وی اجرای دقیق و تمام و کمال حکم دیوان عدالت اداری درخصوص تسعیر ارز توسط سازمان امور مالیاتی را بخشی از راهکارهای ارسالی عنوان کرد. در این نشست چند تن از فعالان اقتصادی و تولیدکنندگان گیلانی نیز مشکلات خود را مطرح کردند.

قاسم رضاییان، عضو هیات نمایندگان اتاق، رئیس اتحادیه صادرکنندگان و بازرگانان گیلان، صادرکننده نمونه چای در گیلان به مشکلات ناشی از چندگانگی در پروانه‌ها و تحمیل نیروی کار در امور بهداشتی از سوی بهداشت دانشگاه علوم پزشکی به شدت انتقاد کرد.

مدیرعامل چای صادراتی نوپر عدم صادرات چای گیلان که از مرغوب‌ترین چای های دنیا است را یک تهدید جدی برای این کالای استراتژیک گیلان برشمرد و افزود: به زودی چای مرغوب گیلانی دچار وضعیت چای‌های سنواتی خواهد شد و دولت برای این حوزه باید نسخه بهتری داشته باشد وگرنه چای گیلانی با آسیب جدی روبه‌رو خواهد شد.

به گفته عضو هیات نمایندگان اتاق بازرگانی گیلان برخی از تولیدکنندگان چای گیلانی در شرایط کرونا چندین میلیارد تومان به دلیل عدم صادرات محصولات خود خسارت دیده‌اند.

وی به عملکرد بانک مرکزی و حوزه بهداشت دانشگاه علوم پزشکی گیلان به شدت تاخت و تصریح کرد: تولیدکننده به‌طور پیوسته نگران است که وجود سردرگمی بین تولیدکننده و صادرکننده یک سرنوشت بد برای تجارت و تولید کشور در سال جهش تولید است.

هادی الماسی، معاونت جهاد کشاورزی گیلان هم از عملکرد حوزه چای گیلان دفاع کرد و گفت: عمده صادرات گیلان توسط صادرکنندگان محلی به‌صورت محموله‌های کوچک است که برخی از این واحدها از جمله نوپر علی‌رغم اینکه در تولید محصولات چای به کیفیت، بسته‌بندی و بازاریابی توجه ویژه‌ای نموده در مجاورت کارخانه یک مجموعه بسیار جذاب در زمینه گردشگری هم ایجاد کرده است.

مهران فکری بازرگان، صادرکننده و تولیدکننده گیلانی نیز به مشکلات متعدد و سردرگمی موجود در سامانه وزارت صمت و عدم پذیرش این سامانه‌ها و استفاده‌ها در پلیس راهور انتقاد کرد و گفت: عدم ارتباط سامانه وزارت صمت به سامانه بانک مرکزی و سازمان مالیاتی مشکلات عده‌ای را برای فعالان بخش خصوصی ایجاد کرده است که برخی‌ها پس از چند دهه تلاش عطای صادرات را به لقای آن بخشیده‌اند. بیان دیدگاه‌ها و نظرات چند تن از فعالان اقتصادی از دیگر موارد مطرح شده در این نشست بوده است.

تحریمی امروز کاری آسان و شدنی است، اول آنکه خود چرا از دریافت مطالبات ارزی محروم شده است و دوم آنکه صادرکنندگان حاضرند این مبلغ ارزی را در آن سوی مرزها تحویل نمایندگان رسمی دولت دهند و دولت خود نسبت به انتقال آن به شیوه‌ای که می‌داند اقدام کند.

تیزهوش تابان در بخشی دیگر با اشاره به اینکه نتیجه پافشاری بر این سیاست‌های ارزی را امروز به خوبی مشاهده می‌کنیم و آنچه واضح است نه دولت در دستیابی به اهداف خود موفق بوده است و نه صادرکنندگان



توانسته‌اند خود را با سیستم تکلیف شده توسط بانک مرکزی تطبیق دهند اظهار داشت: نتیجه تداوم این سیاست‌ها کاهش صادرات غیرنفتی و افزایش نرخ ارز و سایر مشکلات اقتصادی است و تیم اقتصادی دولت می‌باید پاسخگوی هزینه‌ها و فواید سیاست‌های اتخاذ شده در زمینه ارزی برای صادرات خصوصا برای صادرکنندگان کوچک و یا صادرکنندگان فعال به ویژه در حوزه کشاورزی باشد.

رئیس اتاق بازرگانی مشترک ایران و روسیه با تاکید بر ضرورت تامین مواد اولیه، کالاهای اساسی و ضروری، دارو، ملزومات پزشکی و بیمارستانی و غیره که جزو اولویت‌های اصلی فعالان اقتصادی عضو اتاق بازرگانی است از ارزهای حاصل از صادرات غیرنفتی به عنوان یک اقدام موثر در دستیابی به اهداف و اولویت‌های کشور یاد کرد و ادامه داد: «اختلاف نظر اتاق‌های بازرگانی با بانک مرکزی در زمینه روش‌ها و مهلت برگشت ارز به چرخه اقتصادی است



بر همین اساس اتاق ایران در راستای همکاری با دولت و بانک مرکزی ضمن ایفای نقش فعال و موثر در کمیته سوء رفتار تجاری مرکب از نمایندگان وزارت صمت، گمرک ایران و اتاق ایران موضوع تبصره ذیل جزء (۶) بند (۴) ماده (۱۰) آئین‌نامه اجرایی قانون مقررات و صادرات و واردات» مبادرت به تشکیل کارگروه پایش کارت‌های بازرگانی در سطوح ملی و استانی به منظور شناسایی و برخورد قانونی با افراد سودجو و فرصت‌طلب براساس فهرست اعلامی بانک مرکزی کرده است.

این فعال اقتصادی از موارد عنوان شده رویکرد موجود در زمینه بازگشت ارز حاصل از صادرات در سال ۹۹ را دارای ابهاماتی دانست و خاطر نشان کرد: ضرورت دارد این ابهامات به صورت شفاف روشن و برای تئویر افکار عمومی و رفع اتهاماتی که به صادر کنندگان زده شده است در رسانه ملی اعلام گردد. دبیر شورای گفت‌وگوی دولت و بخش خصوصی از فعالان اقتصادی و تولیدکنندگان استان که در دستور جلسه برای آنان پیش‌بینی شده است در این حوزه مسایل اقتصادی و تولید دیدگاه خود را مطرح کنند خواست در این نشست دیدگاه‌های خود را همراه با پیشنهادات مطرح کنند.

در این نشست در ادامه میرمسعود نیک سیرت، مشاور اقتصادی اتاق بازرگانی گیلان دقایقی را به ذکر تلاش‌های شادروان اسماعیل نوری پیمانکار راه‌آهن آستارا و نقش مسوولانه وی در اجرای مهم‌ترین پروژه عمرانی دولت در شمال ایران که با مشارکت خارجی‌ها (آذری‌ها) در حال ساخت است پرداخت و گفت: شادروان نوری که به علت کرونا دعوت حق را لبیک گفت در طی سال‌های اخیر خدمات ماندگاری را در حوزه فعالیت‌های عمرانی و مهندسی ارایه کرده است.

این فعال و تئورسین اقتصادی که در اتاق بازرگانی گیلان عنوان مشاور اقتصادی را دارد به دغدغه بانک مرکزی مبنی بر عدم بازگشت ارز حاصل از صادرات پرداخت و با بیان این مطلب که برابر آمار بانک مرکزی از این مقدار ۲۷/۵ میلیارد دلار به چرخه اقتصادی کشور برنگشته است و باتوجه به سهم ۲۰ درصدی بخش خصوصی در اقتصاد کشور به نظر می‌رسد درصد کمی از مبلغ فوق به بخش خصوصی واقعی تعلق دارد گفت: این امر ناشی از فروش انانی برخی از کالاها مانند فرش دستبافت، فروش کالاهای صادراتی به کشورهای منطقه از جمله روسیه، صادرات به برخی کشورها مانند سوریه که امکان بازگشت ارز و کالاها از آنها به دلیل تحریم وجود ندارد، صادرات رایلی به عراق و افغانستان و مهلت کوتاه چهار ماهه برای برگشت ارز به کشور و … است که مطمئنا بیشتر این ارزها در آینده به تدریج وارد چرخه اقتصادی کشور خواهد شد.

به گفته میرمسعود نیک سیرت عطف به ماسبق شدن دستورالعمل، حذف رویه واردات در مقابل صادرات، حذف ۲۰ درصد تعدیل ارزش صادرات به جهت هزینه‌های ارزی مترتب به صادرکنندگان و نیز تعدیل قیمت‌های

تورم افسار گسیخته، متهم کیست؟

افتادن موج تورمی، ارز عامل اصلی معرفی می‌شود. در سال های اخیر نیز بعد از موج افزایش قیمت ارز نرخ تورم هم دستخوش تغییراتی شده و حتی در مواردی موضع گیری بانک مرکزی در این رابطه بر دخالت نرخ افزایش ارز بر تورم تاکید داشته است.
مروری بر وضعیت تورمی در چند سال گذشته نشان می‌دهد که نرخ تورم در خرداد ماه ۱۳۹۵ تک رقمی می‌شود و بعد از آن تا شهریور ۱۳۹۷ به روال خود ادامه داده تا این که در این زمان به ۱۱.۳ درصد رسیده و ورقمی شد. این دوره زمانی بود که قیمت ارز بار دیگر در ایران با افزایش مواجه شده و از حدود ۵۰۰۰ تومان فروردین تا حدود ۱۰ تا ۱۲ هزار تومان افزایش پیدا کرده بود.

گیلان امروز– شصت و سومین جلسه شورای گفت‌وگوی دولت و بخش خصوصی و پنجمین جلسه این شورا در سال جاری با حضور نماینده عالی دولت در گیلان (رئیس شورا)، معاون هماهنگی و امور اقتصادی استاندار، رئیس اتاق بازرگانی (دبیر شورا) و جمعی از فعالان بخش خصوصی و مدیران اقتصادی استاندار برگزار شد.

دکتر ارسلان زارع در نشست شورای گفت‌وگوی دولت و بخش خصوصی با اشاره به تصمیمات بانک مرکزی در زمینه بازگشت ارز حاصل از صادرات و



مشکلات مترتب این تصمیم که منجر به ابطال کارت بازرگانی و عدم فعالیت برخی از بازرگانان و صادرکنندگان شده است از وجود یک اراده خوب در بخش خصوصی گیلان برای همراهی با اقتصاد کشور خبر داد و گفت: تصمیم اخیر بانک مرکزی در زمینه بازگشت ارز حاصل از صادرات برای فعالان اقتصادی از موضوعاتی است که در جلسه شورای گفت‌وگوی دولت و بخش خصوصی به‌عنوان یک مشکل اساسی پیش‌روی فعالان اقتصادی مطرح و در همین رابطه با انتقال مشکلات و پیشنهادات بخش خصوصی گیلان و اتاق بازرگانی طی هفته جاری خواسته بخش خصوصی گیلان و پیشنهادات آنان به رئیس کل بانک مرکزی از نزدیک ارائه شد.

وی افزود: در این نشست دکتر همنی تاکید کردند: « در شرایط اقتصادی فعلی و زمانی که کشور می‌باید با اقتصاد مقاومتی ایستادگی کند حتما باید ارز مورد نیاز کشور برای خرید کالاهای اساسی و ملزومات لازم کشور



بازگردانده شود و تمام تلاش دولت کمک به صادرات کشور و حفظ صادرات صادرکنندگان است.

استاندار با تاکید بر اینکه مشکلات بخش خصوصی گیلان را صراحتا با رئیس کل بانک مرکزی مطرح کردم و ایشان هم دیدگاه و نظر خوش‌بینانه‌ای به بخش خصوصی داشته‌اند اظهار داشت: حتما پیشنهادات جدید بخش خصوصی که در این جلسه نهایی خواهد شد به شورای مرکزی دولت و بخش خصوصی ارسال و پیگیری خواهد شد.

برخی از تصمیمات پروژه‌های صادراتی را فاقد توجیه اقتصادی می‌کند

رئیس اتاق بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی گیلان هم در ابتدای این نشست از همکاری استاندار گیلان و انتقال مشکلات و پیشنهادات بخش خصوصی به مرکز ابراز قدردانی کرد و با بیان این مطلب که مشکلات ناشی از سیاست‌های ارزی دولت تاکنون ۶ بار در جلسات پیشین شورای گفتگوی استان طرح شده است از طرح آن در سال‌های ۹۷، ۹۸ و ۹۹ سخن به میان آورد و گفت: بخش خصوصی اعتقاد به بازگشت ارز حاصل از صادرات به داخل کشور دارد اما انتقاد این بخش آنجاست که سیاست‌های ارزی دولت به دلیل عدم تمایل صادرکنندگان به بازگشت ارزهای حاصل از صادرات نیست، بلکه علت آن است که سازوکار اجرایی درنظر گرفته شده در بسیاری از موارد یا غیرقابل اجراست و یا هزینه‌های مضاعفی را به صادرکنندگان تحمیل می‌کند.

به گفته هادی تیزهوش تابان انجام یک پروژه صادراتی در چنین مواقعی فاقد توجیه اقتصادی لازم می نماید. پرسش مهم و اساسی این است که اگر صادرکننده درآمد ناشی از صادرات خود را به داخل کشور وارد نکند چگونه خواهد توانست سرمایه در گردش مورد نیاز فعالیت تجاری خود را تامین کند؟ رئیس اتاق بازرگانی مشترک ایران و روسیه اضافه کرد: گواه این ادعا افزایش قیمت‌های اخیر ارز است، زیرا به دلیل شیوع ویروس کرونا تجارت با کشورهایی مانند عراق، افغانستان، آذربایجان و غیره مسدود شده است و ارز لازم از طریق این مرزها (به شیوه‌های مرسوم و قابل اجرا در درون تحریم و نه به شیوه ابلاغی بانک مرکزی) به کشور بازمی‌گردد.

به اذعان وی بررسی‌ها بیانگر آن است که بسیاری از صرافی‌های فعال در پایتخت، ارزهای مورد نیاز خود را از مناطق ارزی مانند آستارا تهیه می‌کنند و تنها دلیل این موضوع آن است که همان‌طور که عنوان شد ارزهای حاصل از صادرات از طریق این مرزها وارد کشور و به چرخه اقتصاد کشور بازگردانده می‌شوند.

رئیس اتاق بازرگانی گیلان ادامه داد: در انتقاد به سیاست‌های ارزی دولت بارها عنوان گردید که اگر دولت مدعی است که بازگرداندن ارز در شرایط

(ادامه از صفحه ۱)

در شرایطی افزایش نرخ ارز عامل گرانی های اخیر معرفی شده که در کمتر از دو ماه گذشته نرخ ارز با افزایش حدود ۷۰۰۰ تومانی از ۱۷ هزار تا ۲۵ هزار تومان در بازار آزاد و بالای ۲۰ هزار تومان در سامانه نیما رشد کرد. البته دلیل افزایش نرخ ارز در این مدت تا حدود زیادی از سوی مسئولان مربوطه عدم برگشت ارزهای صادراتی از سوی صادرکنندگان و کاهش قابل توجه قیمت فرآورده‌ها و مشتقات نفتی در فروردین ماه اعلام شد و تاکید دارند که به مرور با افزایش برگشت ارزهای صادراتی در کوتاه مدت شرایط تعدیل خواهد شد. این اولین بار نیست که در هر راه